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Podzimní číslo časopisu o ekovýchově v Praze roku 2025 věnujeme tématu městského
veřejného prostoru a jeho kvalitě. Podtitul taktický urbanismus vyjadřuje moderní přístup
ke změně veřejného prostoru a jeho optimalizaci ke sdílení a k životu.

Aktuální číslo Pražské EVVOluce, které je již připravené ke stažení a především k přečtení, se zabývá
zajímavým městským tématem, taktickým urbanismem. Toto „zaklínadlo“ znamená příklady
opatření, která se snaží zútulnit a zlepšit veřejný prostor tzv. odspoda, zapojujíce lidi, spolky,
komunity.

V článcích se dotkneme řady souvisejících podtémat a poodhalíme roušku mnoha zajímavých
pražských projektů. Např. Zažít město jinak; Vnitrobloky; Školní ulice; Asfalt art;
problematika vizuálního smogu; Patnáctiminutové město a mnoho dalšího.

Úvodní článek seznamuje čtenáře s dlouholetým a již tradičním projektem Zažít město jinak, kdy
ulice a čtvrti mnoha měst a městských částí nezvykle ožijí. Přečtete si o dvacetileté historii tohoto
projektu, který zaštiťuje pražský spolek AutoMat.

V rubrice rozhovor si můžete přečíst přepis poutavého povídání s Veronikou Rút, která se
dlouhodobě věnuje kultivaci veřejného prostoru a omezování vizuálního smogu ve městech.

V dalších článcích se dozvíte, co to znamená Asfalt art, nebo tzv. Školní ulice.

Barbora Týcová ze spolku Bieno Vás seznámí s konceptem zelených vnitrobloků a jeho mnoha
positivními dopady ve městě.

Další články upozorňují např. na bobtnající problém samoobslužných výdejních boxů, nebo na
koncept a vizi tzv. patnáctiminutového města.

S Janem Moravcem se v jeho tradiční lokální cestovatelské rubrice podíváme do oblíbeného parku
Grébovka.

V části časopisu, která popisuje proběhlé i očekávané ekovýchovné aktivity města, přinášíme např.
reportáže z proběhlého Veletrhu organizací poskytujících EVVO v Praze a z třetího Pražského
klimatického dialogu, tentokrát o aktivní mobilitě. Z připravovaných akcí přinášíme informace o
krajské konferenci EVVO, Výstavě Pasti na ptáky, nebo o Dnech stromů, které v Praze pro Prahu
realizují Lesy hl. m. Prahy.

Celou druhou polovinu časopisu pak věnujeme pestré paletě podzimních aktivit a projektů pražských
ekocenter a spolků, městských organizací nebo městských částí. Přečíst si můžete mimo jiné např. o
týdnech globálního vzdělávání organizace ADRA, kampani KlimaNaDoma od Agentury Koniklec, o
novinkách centra popularizace ochrany přírody U studánky poznání, o podzimních úklidových akcích
ČSOP, o projektu Přírodovědný pobyt pro rodiče s dětmi od spolku Darwin, o projektech Ekocentra
Koniklec, o interaktivních workshopech H2Ospodař!, o aktivitách městské části Praha 10,
podzimních projektech Lesů hl. m. Prahy, o akcích vzdělávacího centra TEREZA, o aktualitách z
Toulcova dvora nebo co se děje v ZOO Praha.



V závěru časopisu naleznete opět přehledný Kalendář akcí.

Na webové stránce https://prazskaevvoluce.cz jsou k dispozici ke stažení také veškerá předešlá čísla
našeho časopisu.

Přejeme Vám inspirativní čtení a krásné jarní dny.

Tým EVVO hl. m. Prahy a redakce BEZK
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